A PROPOSITO DI QUESTO MANUALE

L'apparecchio ¢ stato realizzato in conformita con le specifiche Normative
Europee in vigore e protetto in tutte le parti potenzialmente pericolose
per l'utente. Leggere attentamente il presente manuale prima dell'utilizzo.
Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per 'uso per cui € stato progettato
per evitare possibili infortuni e danni. Tenere a portata di mano questo
manuale per future consultazioni. Qualora vogliate cedere questo appa-
recchio ad altre persone, ricordatevi di includere anche queste istruzioni.

USO PREVISTO

L'apparecchio pud essere usato per bollire solo acqua. Ogni altro utilizzo
dell'apparecchio non & previsto dal Costruttore che si esime da qualsiasi
responsabilita per danni di ogni natura, generati da un impiego improprio
dell'apparecchio stesso.

L'uso improprio determina inoltre I'annullamento di ogni forma di garanzia.

AVVERTENZE RELATIVE A
USTIONI

*Non riempire mai l'apparecchio oltre il livello
MAX. Potrebbero verificarsi perdite di vapore 0
schizzi di acqua bollente.

* Durante la fase di preparazione delle bevande e
durante la fase di pulizia, fare attenzione a non
venire in contatto con 'acqua o il vapore caldi.
Pericolo di ustioni.

* AVWVERTENZA: non aprire il coperchio du-
rante la fase di ebollizione dell'acqua. Pericolo
di ustioni dovute al vapore caldo o all'acqua bol-
lente che fuoriescono dall'apparecchio.

* Afferrare I'apparecchio solo per l'impugnatura.

* Durante l'uso, I'apparecchio raggiunge tempe-
rature elevate. Tenere le mani e il viso lontani
dall'apparecchio.

* Non toccare il corpo dell'apparecchio durante
il funzionamento dell'apparecchio o nei minuti
seguenti il suo spegnimento.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRU-

ZIONI PRIMA DELL'USO.

* L'apparecchio é stato concepito per essere
utilizzato in ambienti domestici o simili a quello
domestico, come ad esempio:

- nelle zone per cucinare riservate al personale
dei negozi, negli uffici e in altri ambienti profes-
sionali

- nelle fattorie

- hotel, motel, bed & breakfast e altre strutture di
tipo abitativo (per I'uso da parte dei relativi ospiti).

* Non si assumono responsabilita per uso errato
o per impieghi diversi da quelli previsti dal pre-
sente libretto. L'uso improprio determina inoltre
I'annullamento di ogni forma di garanzia.

* Si consiglia di conservare gli imballi originali,
poiché I'assistenza gratuita non € prevista per i
guasti causati da imballo non adeguato del pro-
dotto al momento della spedizione ad un Centro
Assistenza autorizzato.

* Per non compromettere la sicurezza dell'ap-
parecchio, utilizzare esclusivamente pezzi di
ricambio originali e accessori autorizzati dal co-
struttore.

* L'apparecchio e conforme al Regolamento (CE)
No 1935/2004 del 27/10/2004 relativo ai mate-
riali destinati a venire in contatto con i prodotti
alimentari.

* L'apparecchio puo essere usato da bambini con
un'eta superiore a 8 anni e da persone che han-
no capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte,
oppure con mancanza di esperienza o di cono-
scenza, solo se sono seguiti da una persona
responsabile 0 se hanno ricevuto e compreso
le istruzioni e i pericoli presenti durante l'uso
dell'apparecchio.

* | bambini non devono giocare con I'apparecchio.

* Non versare liquidi sulla base di alimentazione
dell'apparecchio.

* Non toccare le parti calde dell'apparecchio dopo
F'uso 0 nei minuti seguenti il suo spegnimento,
attendere il raffreddamento delle parti calde.

* Le operazioni di pulizia e di manutenzione da
parte dell'utilizzatore non devono essere ef-
fettuate dai bambini a meno che non abbiano
un’eta superiore a 8 anni e operino sotto sor-
veglianza. Tenere I'apparecchio e il cavo di ali-
mentazione fuori dalla portata di bambini con
meno di 8 anni.

* Non lasciar pendere il cavo di alimentazione in
un luogo dove potrebbe essere afferrato da un
bambino.

* Posizionare I'apparecchio in modo tale che i

bambini non possano raggiungere le parti calde.

* Gli elementi dell'imballaggio non devono essere

lasciati alla portata dei bambini in quanto poten-
ziali fonti di pericolo.

* Allorché si decida di smaltire come rifiuto que-
sto apparecchio, si raccomanda di renderlo ino-
perante tagliandone il cavo di alimentazione. Si
raccomanda inoltre di rendere innocue quelle
parti dell'apparecchio suscettibili di costituire
un pericolo, specialmente per i bambini che
potrebbero servirsi dell'apparecchio per i propri
giochi.
Scollegare 'apparecchio e attendere che le par-
ti calde si siano raffreddate prima di effettuare
qualsiasi operazione di pulizia e manutenzione.
Spegnere sempre |'apparecchio e staccare la
spina del cavo di alimentazione dalla presa elet-
trica prima di riempire |'apparecchio con acqua.
Non superare il livello indicato con MAX.
Non immergere l'apparecchio in acqua o altri
liquidi.
Non mettere mai le parti sotto tensione a contat-
to con 'acqua: rischio di corto circuito e/o0 shock
elettrico.
Non lasciare incustodito 'apparecchio mentre e
collegato alla rete elettrica.
Collocare l'apparecchio in un ambiente suf-
ficientemente illuminato, pulito e con la presa
elettrica facilmente accessibile.
L'apparecchio deve essere utilizzato e lasciato
a riposo su una superficie stabile.
L'apparecchio non deve essere utilizzato se
¢ stato fatto cadere, se vi sono segni di danni
visibili 0 se ha perdite di acqua. Non usare l'ap-
parecchio se il cavo di alimentazione o la spina
risultano danneggiati, o se l'apparecchio stesso
risulta difettoso. Tutte le riparazioni, compresa
la sostituzione del cavo di alimentazione, devo-
no essere eseguite solamente dal Centro Assi-
stenza Ariete 0 da tecnici autorizzati Ariete, in
modo da prevenire ogni rischio.
ATTENZIONE: non utilizzare I'apparecchio
SU un piano inclinato.
ATTENZIONE: spegnere sempre |'appa-
recchio prima di rimuoverlo dalla base di ali-
mentazione.
Afferrare I'impugnatura dell'apparecchio per
sollevarlo.
Utilizzare esclusivamente la base di alimenta-
zione fornita con l'apparecchio: mantenere la
base pulita ed asciutta.
Assicurarsi di aver chiuso correttamente il co-
perchio prima di accendere I'apparecchio.
Non far funzionare I'apparecchio a secco, sen-
za acqua.
Non riempire mai |'apparecchio con acqua cal-
da o bollente.
Non utilizzare acqua gassata (addizionata di
anidride carbonica).
Il 'cavo di alimentazione non deve toccare le
parti calde dell'apparecchio.
L'apparecchio non deve essere alimentato at-
traverso timer esterni o con impianti separati
comandati a distanza.
Non usare |'apparecchio all'aperto.
Non posizionare l'apparecchio o il cavo di ali-
mentazione in prossimita di o sopra a fornelli
elettrici 0 a gas caldi, o vicino a un forno a mi-
croonde.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad agenti
atmosferici (per esempio pioggia, sole).
Dopo aver staccato la spina di alimentazione e
dopo aver fatto raffreddare le parti calde, I'ap-
parecchio dovra essere pulito esclusivamente
con un panno non abrasivo appena inumidito
aggiungendo poche gocce di detergente neutro
non aggressivo.

E * Per il corretto smaltimento del prodotto ai
sensi della Direttiva Europea 2012/19/EU
si prega leggere l'apposito foglietto alle-
gato al prodotto.

» CONSERVARE SEMPRE QUESTE

ISTRUZIONI.

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

-Coperchio

-Filtro

-Corpo dell'apparecchio

-Base di alimentazione

-Pulsante di apertura del coperchio
-Indicatore del livello dell'acqua (MAX e MIN)
- Leva di accensione/Spia di funzionamento
-Awvolgicavo

-Cavo di alimentazione

PRIMA DELL'USO

Verificare che la tensione indicata sulla targhetta posta al di
sotto dell'apparecchio corrisponda a quella della rete locale.
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A Attenzione!
Posizionare I'apparecchio ad una distanza di almeno 10 cm
da pareti, mobili o altri apparecchi.

1 Posizionare 'apparecchio su una superficie piana, stabile e resi-
stente alle alte temperature.
2 Svolgere completamente il cavo di alimentazione.

ISTRUZIONI PER L'USO

Attenzione!

Rimuovere sempre I'apparecchio dalla base di alimentazio-
ne per effettuare le operazioni di riempimento e di svuota-
mento dell'acqua.

Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controlla-
re che la leva di accensione sia in posizione “0".

Attenzione!
Non far funzionare I'apparecchio a secco, senza acqua.

Alla prima accensione, riempire l'apparecchio e far bollire
I'acqua. Svuotare e sciacquare I'apparecchio. Ripetere I'ope-
razione due o tre volte.

1 Premere il pulsante di apertura (E) per aprire il coperchio (A).
Riempire I'apparecchio con acqua naturale fresca fino al livello
desiderato.

Non superare il livello indicato con MAX.

2 Chiudere il coperchio. Posizionare I'apparecchio sulla base di
alimentazione (C).

Attenzione!
Assicurarsi di aver chiuso correttamente il coperchio prima di
accendere |'apparecchio.

3 Inserire la spina nella presa eleftrica, che deve essere dotata di
messa a terra.

4 Abbassare la leva di accensione (G) in posizione “1”. La spia
di funzionamento si accende. Quando I'acqua raggiunge l'ebol-
lizione, 'apparecchio si spegne automaticamente. La leva di ac-
censione si riporta in posizione “0” e la spia di funzionamento si
spegne.

Se si accende I'apparecchio quando I'acqua al suo interno

si trova al di sotto del livello indicato con MIN, I'apparecchio

si disinserisce automaticamente. Per far bollire nuovamente

I'acqua, attendere qualche secondo per consentire al disposi-

tivo di accensione di ripristinarsi.

Attenzione!

Non aprire il coperchio durante la fase di ebollizione dell'ac-
qua. Pericolo di ustioni dovute al vapore caldo o all'acqua
bollente che fuoriescono dall'apparecchio.

5 Scollegare I'apparecchio dalla presa elettrica.

Assicurarsi che I'apparecchio sia spento prima di rimuoverlo
dalla base di alimentazione.

6 Afferrare I'apparecchio per I'apposita impugnatura. Rimuovere
I'apparecchio dalla base di alimentazione. Versare I'acqua nelle
tazze.

Dopo ogni uso svuotare I'acqua rimasta nell'apparecchio.

Dopo l'uso, si consiglia di usare I'avvolgicavo (H) per avvolgere il cavo di

alimentazione intorno alla base dell'apparecchio (Fig. 3).

Se Il'apparecchio dovesse accendersi e spegnersi durante
I'uso, oppure se si spegne prima che I'acqua giunga ad ebolli-
zione, verificare che non vi siano residui di calcare all'interno
deI;‘apparecchio (vedere il paragrafo “Rimozione del calca-
re”).

La presenza di goccioline di acqua sotto all'apparecchio é del
tutto normale: si tratta solo di condensa.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Attenzione!

Scollegare I'apparecchio e attendere che le parti calde si
siano raffreddate prima di effettuare qualsiasi operazione di
pulizia e manutenzione.

Una manutenzione e una pulizia regolari preservano e man-
tengono efficiente I'apparecchio per un periodo maggiore.
Non lavare mai i componenti dell'apparecchio in lavastovi-
glie. Non utilizzare getti di acqua diretta.

Pulizia dell’apparecchio e della base di
alimentazione

Attenzione!
Pericolo di shock elettrico. Non immergere I'apparecchio in
acqua o in altri liquidi.
Pulire le parti fisse dell'apparecchio con un panno umido non abrasivo per
non danneggiare il rivestimento. Asciugare con un panno asciutto.

Pulizia del filtro

Aprire il coperchio. Sfilare il filtro (B) dalla sua sede. Lavare il filtro sotto
I'acqua corrente. Se necessario, utilizzare una spazzola morbida. Sciac-
quare abbondantemente. Posizionare il filtro nella sua sede. In alternati-
va, & possibile lasciare il filtro all'interno dell'apparecchio e procedere con
la decalcificazione, come descritto nel paragrafo successivo.

Decalcificazione

Una manutenzione e una pulizia regolari preservano e mantengono effi-
ciente I'apparecchio per un periodo maggiore, limitando notevolmente i
rischi di formazione di depositi calcarei nell'apparecchio. Se nonostante
cio, dopo qualche tempo, la funzione dell'apparecchio dovesse essere
compromessa, in seguito all'uso frequente di acqua dura e molto calca-
rea, si puo procedere alla decalcificazione dell'apparecchio per eliminare
il malfunzionamento. Utilizzare per questo scopo un prodotto decalcifican-
te a base di acido citrico. Questo prodotto si pud reperire facilmente nei
centri di assistenza tecnica. Il Fabbricante non si assume alcuna respon-
sabilita per danni ai componenti interni dell'apparecchio arrecati dall'uso
di prodotti non conformi a causa della presenza di additivi chimici. Seguire
le indicazioni sul foglio di istruzioni del prodotto decalcificante.

MESSA FUORI SERVIZIO

In caso di messa fuori servizio dell'apparecchio occorre disconnetterlo
elettricamente. In caso di rottamazione si dovra provvedere alla sepa-
razione dei vari materiali utilizzati nella costruzione dellapparecchio e
provvedere al loro smaltimento in base alla loro composizione e alle di-
sposizioni di legge vigenti nel Paese di utilizzo.

ABOUT THIS MANUAL

The appliance has been manufactured in compliance with the specific
European Standards in force and all the parts potentially dangerous to
the user are protected. Read this manual carefully before use. Use the
appliance only for its intended use to avoid possible injury and damage.
Keep this manual handy for future reference. Should you decide to give
this appliance to other people, remember to include these instructions as
well.

INTENDED USE

The appliance can be only used to boil water. Any other use of the applian-
ce is not intended by the Manufacturer, which is exempt from any liability
for damage of any kind, generated by improper use of the appliance.
Improper use also results in voiding any form of warranty.

WARNING OF BURNS

* Never exceed the MAX level when filling the ap-
pliance. Steam leaks and splashes of scalding
water may occur.

* When preparing the beverages and during cle-
aning operations, be careful to avoid coming
in contact with hot water or steam. Danger of
burns.

* WARNING: do not open the lid while the wa-
ter is boiling. Danger of burns from hot steam
and scalding water that may escape from the
appliance.

* Grab the appliance only by the handle.

* During use, the appliance reaches high tempe-
ratures. Keep your hands and face away from
the appliance.

* Do not touch the body of the appliance when the
appliance is in use or in the minutes following its
turning off.

SAFETY WARNINGS

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY

BEFORE USE.

* The appliance has been designed to be used
for household purposes or similar, such as:

- in cooking areas reserved for shop staff, offices
and other professional environments

- on farms

- hotels, motels, bed & breakfasts and other resi-
dential facilities (for use by guests).

* We decline any responsibility for misuse or for
any use other than those specified in this ma-
nual. Improper use also results in voiding any
form of warranty.

* We suggest keeping the original packaging, as
free assistance is not provided for failures resul-
ting from inadequate packaging of the product
at the time of shipping to an authorized Service
Centre.

* In order not to compromise the safety of the
appliance, use only original spare parts and ac-
cessories authorized by the manufacturer.

* The appliance complies with the Regulation
(EC) No. 1935/2004 of 27/10/2004 concerning
the materials intended to come into contact with
food products.

* The appliance can be used by children over 8
years of age and by people with reduced physi-
cal, sensory or mental capacities, or who lack
experience or knowledge, only if they are su-
pervised by a responsible person or if they have
received and understood the instructions and
the existing dangers when using the appliance.

* Children shall not play with the appliance.

* Warning to avoid spillage on the connector.

» Statement that the heating element surface is
subject to residual heat after use.

* Cleaning and user maintenance shall not be
made by children unless they are older than 8
and supervised. Keep the appliance and its po-
wer cord out of the reach of children under the
age of 8.

* Do not let the power cord hang in a place where
it could be grasped by a child.

* Position the appliance so that children cannot
reach the hot parts.

* Do not leave the packaging near children as it is
a potential source of danger.

* If you decide to dispose of this appliance as wa-
ste, it is recommended to make it inoperative
by cutting the power cord. It is also recommen-
ded to make harmless the parts of the applian-
ce which could constitute a danger, especially
for children who could use the appliance as a
game.

* Unplug the appliance and wait for the hot parts
to cool down before carrying out any cleaning
and maintenance operations.

* Always turn off the appliance and unplug the
power cord from the power outlet before filling
the appliance with water. Do not exceed the
MAX level.

* Do not immerse the appliance in water or other
liquids.

* Never put live parts in contact with water: risk of
short circuit and/or electric shock.

* Do not leave the appliance unattended while
connected to the power supply.

* Place the appliance in an environment that is
sufficiently lit, clean and where the power outlet
is easily accessible.

* The appliance shall be used and left at reston a
stable surface.

* The appliance shall not be used if it has been
dropped, if there are visible signs of damage or
if it has water leaks. Do not use the appliance
if the power cord or the plug are damaged, or if
the appliance is faulty. All repairs, including the
power cord replacement, shall be carried out
only by the Ariete Service Centre or by Ariete
authorized technicians, in order to prevent any
risk.

* WARNING: do not use the appliance on an
inclined surface.

* WARNING: always turn off the appliance be-
fore removing it from its power base.

*In order to lift the appliance, grab it by the
handle.

* Use only the power base supplied with the ap-
pliance: keep the base clean and dry.

* Make sure the lid is properly closed before tur-
ning the appliance on.

* Do not operate the appliance dry, without water.

* Never fill the appliance with hot or boiling water.

* Do not use sparkling water (with added carbon
dioxide).

* The power cord shall not touch the hot parts of
the appliance.

* The appliance must not be power supplied by
external timers or separate remote-controlled
systems.

* Do not use the appliance outdoors.

* Do not place the appliance or the power cord
near or over hot electric or gas stoves, or near a
microwave oven.

* Do not leave the appliance exposed to weathe-
ring (such as rain or sun).

* After unplugging the appliance and when hot
parts have cooled down, the appliance shall
only be cleaned using a non-abrasive cloth
slightly damped with water and a few drops of
mild, non-aggressive detergent.

E\/ * For the proper disposal of the product in
accordance with the European Directive
2012/19/EU, please read the dedicated
leaflet attached to the product.

* ALWAYS KEEP THESE INSTRUCTIONS

FOR FUTURE REFERENCE.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

-Lid

-Filter

-Body of the appliance

-Power base

-Lid release button

-Water level indicator (MAX and MIN)
- ON/OFF switch/Operation indicator
-Cord storage device

-Power cord

BEFORE USE

Check the voltage indicated on the rating plate under the ap-
pliance matches the local voltage supply.

Warning!

Place the appliance at a distance of at least 10 cm from
walls, furniture or other appliances.

1 Place the appliance on a flat, stable and heat resistant surface.
2 Fully unwind the power cord.

INSTRUCTIONS FOR USE
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A Warning!
Always remove the appliance from the power base before
filling with water and emptying the appliance.

Before plugging the appliance to the power supply, make
sure the ON/OFF switch is in the “0” position.

Warning!
Do not operate the appliance dry, without water.

When turning on the appliance for the first time, fill the ap-
pliance with water and let water boil. Empty and rinse the ap-
pliance. Repeat this procedure two or three times.

1 Press the lid release button (E) to open the lid (A). Fill the ap-
pliance with fresh still water up to the desired level.
Do not exceed the MAX level.
2 Close the lid. Place the appliance on the power base (C).
Warning!
Make sure the lid is properly closed before turning the ap-
pliance on.

3 Insert the plug into the power socket, which must be earthed.

4 Press down the ON/OFF switch (G) to the "1” position. The ope-
ration indicator will light up. The appliance automatically turns
off once the water reaches boiling point. The ON/OFF switch
returns to the "0" position and the operation indicator turns off.

If the appliance is turned on when the water inside is below
the MIN level, the appliance will turn off automatically. Before
boiling water again, wait a few seconds to allow the power
device to reset.

Warning!

Do not open the lid while the water is boiling. Danger of
burns from hot steam and scalding water that may escape
from the appliance.

5 Unplug the appliance from the power outlet.

Make sure that the appliance is turned off before removing it
from the power base.

6 Grab the appliance by its handle. Remove the appliance from the
power base. Pour the water into cups.

Discard the water left in the appliance after every use.

After use, it is recommended to use the cord storage device (H) to wind

the power cord around the base of the appliance (Fig. 3).

If the appliance turns on and off when in use, or if it turns off
before the water reaches the boiling point, check there are
no residues of limescale inside the appliance (read the para-
graph “Removing limescale”).

The presence of water droplets under the appliance is per-
fectly normal: it is just condensation.

CLEANING AND MAINTENANCE

A Warning!

Unplug the appliance and wait for the hot parts to cool down
before carrying out any cleaning and maintenance opera-
tions.

Regular maintenance and cleaning preserve and keep the
appliance efficient for a longer period of time. Never wash
the appliance components in the dishwasher. Do not use
direct jets of water.

Cleaning the appliance and the power base
Warning!
Danger of electric shock. Do not immerse the appliance in
water or other liquids.

Clean the fixed parts of the appliance using a non-abrasive damp cloth to
prevent damaging the coating. Dry using a dry cloth.

Cleaning the filter

Open the lid. Remove the filter (B) from its seat. Wash the filter under
running water. If necessary use a soft brush. Rinse thoroughly. Place the
filter back into its seat. Alternatively, it is possible to leave the filter inside
the appliance and descale as described in the following paragraph.

Descaling

Regular maintenance and cleaning preserve and keep the appliance ef-
ficient for a longer period of time, as well as significantly reduce possible
limescale deposits in the appliance. Despite this, should the appliance
operation be compromised after some time, due to frequent use of hard
and very calcareous water, descaling can be carried out in order to remo-
ve the malfunction. For this purpose, only use a citric acid-based desca-
ling product. This product can be easily found at technical service centres.
The Manufacturer assumes no responsibility for damage to internal com-
ponents of the appliance caused by the use of non-compliant products
due to the presence of chemical additives. Follow the instructions in the
instruction sheet of the descaling product.

DECOMMISSIONING

In the case of decommissioning of the appliance, it shall be electrically
disconnected. Should the appliance be disposed of, separate the various
materials used in the construction of the appliance and dispose of them
according to their composition and the legal provisions in force in the
country of use.

Fig. 1

Fig. 2




A PROPOS DU MANUEL

L'appareil a été fabriqué conformément aux Normes européennes spéci-
fiques en vigueur et toutes les piéces potentiellement dangereuses pour
['utilisateur sont protégées. Lisez ce manuel avec attention avant ['utili-
sation. Utilisez cet appareil uniquement aux fins pour lesquelles il a été
congu afin d'éviter tout risque de blessure et de dommage. Conservez
ce manuel a portée de main pour référence future. Si vous souhaitez
transmettre cet appareil & d'autres personnes, n'oubliez pas d'inclure éga-
lement ces instructions.

UTILISATION PREVUE

L'appareil ne peut étre utilisé que pour bouillir de I'eau. Toute autre utili-
sation de I'appareil n'est pas prévue par le Fabricant, qui est exonéré de
toute responsabilité pour les dommages de toute nature, générés par une
mauvaise utilisation de I'appareil.

Une utilisation incorrecte entraine également I'annulation de toute forme
de garantie.

AVERTISSEMENTS CONTRE LES
BRULURES

* Ne remplissez jamais l'appareil au-dessus du
niveau MAX. De la vapeur et de 'eau bouillante
pourraient sortir.

* Lors de la préparation des boissons et pendant
le nettoyage de I'appareil, faites attention & ne
pas entrer en contact avec 'eau et la vapeur
chaudes. Danger de brlures.

* AVERTISSEMENT : n'ouvrez pas le cou-
vercle pendant la phase d’ébullition de 'eau. Ri-
sque de brllures causées par la vapeur chaude
et 'eau bouillante qui sortent de I'appareil.

* Ne saisissez I'appareil que par la poignée.

*Lors de [utilisation, lappareil atteint des
températures élevées. Gardez les mains et le
visage a distance de 'appareil.

* Ne touchez pas le corps de I'appareil pendant
le fonctionnement de I'appareil ou les minutes
suivant son arrét.

AVERTISSEMENTS DE SECU-
RITE

LISEZ ATTENTIVEMENT LES INSTRUC-

TIONS AVANT L'UTILISATION.

* L'appareil a été congu pour étre utilisé dans des
environnements domestiques ou similaires, tels
que:

- dans les coins cuisine réserves au personnel
des magasins, dans les bureaux et autres en-
vironnements professionnels

- dans les fermes

- hotels, motels, chambres d'hdtes et autres in-
stallations de type logement (a I'usage de leurs
clients).

* Le fabricant décline toute responsabilité pour
une utilisation incorrecte ou & des fins autres
que celles spécifiées dans ce manuel. Une uti-
lisation incorrecte entraine également I'annula-
tion de toute forme de garantie.

* || est conseillé de conserver 'emballage d'ori-
gine, car les dommages dus a un emballage
inapproprié lors de I'expédition a un Centre
d'Assistance agréé ne sont pas couverts par
I'assistance gratuite.

* Afin de ne pas compromettre la sécurité de I'appa-
reil, n'utilisez que des piéces de rechange et des
accessoires d'origine autorisés par le fabricant.

* L'appareil est conforme au réglement (CE)
n°1935/2004 du 27/10/2004 concernant les
matériaux destinés a entrer en contact avec les
produits alimentaires.

* L'appareil peut étre utilisé par les enfants de
plus de 8 ans et par des personnes aux ca-
pacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou manquant d'expérience ou de con-
naissances, uniquement s'ils sont supervisés
par une personne responsable ou s'ils ont regu
et compris les instructions et les dangers exi-
stants lors de I'utilisation de l'appareil.

* Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

* Ne versez pas de liquide sur la base d’alimenta-
tion de l'appareil.

* Ne touchez pas les parties chaudes de I'appa-
reil apres l'utilisation ou dans les minutes sui-
vant son arrét, attendez le refroidissement des
parties chaudes.

*Les opérations de nettoyage et dentretien
par ['utilisateur ne doivent pas étre effectuées
par des enfants sauf s'ils ont plus de 8 ans et
opérent sous surveillance. Conserver I'appareil
et le cordon d'alimentation hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans.

* Ne laissez pas pendre le céble d'alimentation
dans un endroit ou il pourrait étre saisi par un
enfant.

* Placez I'appareil de maniére que les enfants ne
puissent pas toucher les parties chaudes.

* Les éléments d'emballage ne doivent pas étre
laissés a la portée des enfants car ils sont des
sources potentielles de danger.

+ Si vous décidez d'éliminer cet appareil en tant
que déchet, il est recommandé de le rendre
inopérant en coupant le cable d'alimentation.
Il est également recommandé de rendre inof-
fensives les parties de I'appareil qui pourraient
constituer un danger, notamment pour les en-
fants qui pourraient utiliser 'appareil pour jouer.

* Débranchez I'appareil et attendez le refroidis-
sement des parties chaudes avant d'effectuer
toute opération de nettoyage et d'entretien.

* Eteignez toujours I'appareil et débranchez le
cable d'alimentation de la prise électrique avant
de remplir 'appareil d'eau. Ne dépassez pas le
niveau MAX indiqué.

* Ne plongez pas I'appareil dans I'eau ou d'autres
liquides.

*Ne mettez jamais de piéces sous tension en
contact avec de I'eau : risque de court-circuit et/
ou de choc électrique.

* Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lor-
squ'il est branché sur le secteur.

* Placez I'appareil dans une piéce suffisamment
éclairée, propre et ou la prise électrique est fa-
cilement accessible.

* L'appareil doit étre utilisé et laisse a l'arrét sur
une surface stable.

* L'appareil ne doit pas étre utilisé s'il est tombé,
s'il présente des signes visibles de dommages,
ou en cas de fuites d'eau. N'utilisez pas l'appa-
reil si le cable d'alimentation ou la fiche sont en-
dommagés, ou si l'appareil est défectueux. Tou-
tes les réparations, y compris le remplacement
du céble d'alimentation, doivent étre effectuées
uniquement par le Centre d'Assistance Ariete
ou par des techniciens agréés Ariete, afin d'évi-
ter tout risque.

+ ATTENTION : N'utilisez pas I'appareil sur un
plan incliné. ,

* ATTENTION : Eteignez toujours l'appareil
avant de le retirer de son socle d'alimentation.

« Saisissez la poignée de 'appareil pour le soule-
ver.

* N'utilisez que le socle d'alimentation fourni avec
I'appareil : gardez le socle propre et séche.

* Assurez-vous d'avoir fermé correctement le
couvercle avant d'allumer 'appareil.

* Ne mettez pas en marche 'appareil a sec sans
eau.

* Ne remplissez jamais |'appareil avec de l'eau
chaude ou bouillante.

* N'utilisez jamais de 'eau gazeuse (additionnée
de dioxyde de carbone).

* Le cable d'alimentation ne doit pas toucher les
parties chaudes de I'appareil.

* L'appareil ne doit pas étre alimenté par des mi-
nuteries externes ou des systémes de contréle
a distance.

* N'utilisez pas l'appareil a I'extérieur.

* Ne placez pas l'appareil ou le cable d'alimenta-
tion a proximité ou au-dessus d'une cuisiniere
électrique ou a gaz chaude, ou a proximité d'un
four & micro-ondes.

* Ne laissez pas I'appareil exposé aux agents at-
mosphériques (par exemple pluie, soleil).

* Aprés avoir débranché la fiche du cable d'ali-
mentation et laissé refroidir les parties chaudes,
I'appareil ne doit étre nettoyé qu'a l'aide d'un
chiffon non abrasif |égérement humidifié, en
ajoutant quelques gouttes de détergent neutre
et non agressif.

E * Pour une élimination correcte du produit

conformément a la directive européenne
2012/19/UE, veuillez lire la notice spécia-
le jointe au produit.

* CONSERVEZ TOUJOURS CES IN-
STRUCTIONS.

DESCRIPTION DE L’APPAREIL

-Couvercle

-Filtre

-Corps de I'appareil

-Socle d'alimentation

-Bouton d'ouverture du couvercle

-Indicateur du niveau de I'eau (MAX et MIN)

- Levier de marche/Voyant de fonctionnement
-Dispositif de rangement du céble

-Cable d'alimentation

AVANT L'UTILISATION

Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque située sous I'ap-
pareil correspond a celle du secteur local.

Attention!
Placez I'appareil & une distance d’au moins 10 cm des murs,
des meubles ou des autres appareils.
1 Placez I'appareil sur une surface plate, stable et résistante aux
hautes températures.
2 Déroulez complétement le cable d'alimentation.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Attention!
Retirez toujours I'appareil du socle d'alimentation pour ef-
fectuer les opérations de remplissage et de vidage de I'eau.

Avant de brancher I'appareil au secteur, vérifiez que le levier
de marche est en position « 0 ».

Attention!
Ne mettez pas en marche l'appareil a sec sans eau.

T IOTMMmUOUOW>

Lors de la premiére mise en marche, remplissez I'appareil
et faites bouillir de I'eau. Videz et rincez I'appareil. Répétez
I'opération deux ou trois fois.

1 Appuyez sur le bouton d'ouverture (E) pour ouvrir le couvercle
(A). Remplissez I'appareil d'eau naturelle fraiche jusqu’au nive-
au souhaité.

Ne dépassez pas le niveau MAX indiqué.

2 Fermez le couvercle. Positionnez I'appareil sur son socle d'ali-
mentation (C).

Attention!
Assurez-vous d'avoir fermé correctement le couvercle avant
d'allumer l'appareil.

3 Branchez I'appareil a la prise électrique qui doit étre équipée de
mise a la terre.

4 Abaissez le levier de marche (G) sur la position « 1 ». Le voyant
de fonctionnement s'allume. Quand I'eau arrive a ébullition, I'ap-
pareil s'arréte automatiquement. Le levier de marche revient sur
« 0 » et le voyant de fonctionnement s'éteint.

Si vous allumez I'appareil quand I'eau a l'intérieur se trouve
en dessous du niveau MIN, I'appareil s'arréte automatique-
ment. Attendez quelques secondes avant de remettre de I'eau
a bouillir, afin que le dispositif de mise en marche se réini-
tialise.

Attention!

N'ouvrez pas le couvercle pendant la phase d’ébullition de
I'eau. Risque de brllures causées par la vapeur chaude et
I'eau bouillante qui sortent de I'appareil.

5 Débranchez I'appareil de la prise électrique.

Vérifiez que I'appareil est éteint avant de le retirer de son so-
cle d'alimentation.

6 Saisissez I'appareil par sa poignée. Retirez I'appareil de son so-
cle d'alimentation. Versez I'eau dans des tasses.

Aprés chaque utilisation, videz 'eau restée dans I'appareil.

Aprés ['utilisation, il est recommandé d'utiliser le dispositif de rangement

du cable (H) pour enrouler le cable d'alimentation autour de la base de

[appareil (Fig. 3).

Si l'appareil s’allume et s'arréte pendant I'utilisation, ou s'il

s'arréte avant que I'eau arrive a ébullition, vérifiez qu’il n’y

a pas de résidus de calcaire a l'intérieur de I'appareil (voir le

paragraphe « Elimination du calcaire »).

La présence de petites gouttes d’eau sous I'appareil est tout
a fait normale : il s’agit seulement de buée.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Attention!

Débranchez I'appareil et attendez le refroidissement des
parties chaudes avant d'effectuer toute opération de net-
toyage et d'entretien.

Entretien et nettoyage réguliers permettent de préserver et
de maintenir l'appareil efficace plus longtemps. Ne lavez
jamais les composants de I'appareil au lave-vaisselle. N'u-
tilisez pas de jets d'eau directe.

Nettoyage de I'appareil et du socle
d'alimentation

Attention!
Danger de choc électrique Ne plongez pas I'appareil dans
I'eau ou d'autres liquides.

Nettoyez les parties fixes de I'appareil a 'aide d'un chiffon humide non
abrasif pour éviter d'endommager le revétement. Séchez a l'aide d'un
chiffon sec.

Nettoyage du filtre
QOuvrez le couvercle. Retirez le filtre (B) de son siége. Lavez le filtre sous
I'eau courante. Si nécessaire, utilisez une brosse a poils souples. Rincez
abondamment. Placez le filtre dans son siege. Vous pouvez aussi laisser
le filtre a l'intérieur de I'appareil et effectuer le détartrage, comme décrit
dans le paragraphe suivant.

Détartrage

Entretien et nettoyage réguliers préservent et maintiennent 'appareil effi-
cace plus longtemps, en limitant remarquablement les risques de forma-
tion de dépdts de calcaire dans 'appareil. Si malgré cela, aprés quelques
temps, le bon fonctionnement de I'appareil est compromis, suite a une
utilisation fréquente d'eau dure et trés calcaire, vous pouvez procéder au
détartrage de I'appareil pour rétablir son fonctionnement. Utilisez a cet
effet un détartrant a base d'acide citrique. Ce produit peut étre facilement
trouvé dans les centres d'assistance technique. Le Fabricant décline toute
responsabilité pour les dommages aux composants internes de I'appa-
reil provoqués par une utilisation de produits non conformes a cause de
la présence d'additifs chimiques. Suivez les instructions de la notice du
détartrant.

MISE HORS SERVICE

Si l'appareil est mis hors service, il doit étre débranché électriquement. En
cas de mise au rebut, les différents matériaux entrant dans la construction
de l'appareil doivent étre séparés et éliminés selon leur composition et les
dispositions légales en vigueur dans le pays d'utilisation.
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